

## 全力救治伤员 依法严惩凶手 加强风险源头防控 严防发生极端案件

据新华社北京11月12日电 11月11日晚，广东珠海市香洲区体育中心发生驾车冲撞行人案件，截至目前，已造成35人死亡、43人重伤。案件发生后，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示指出，广东珠海市香洲区体育中心发生驾

车冲撞行人案件，造成重大人员伤亡，性质极其恶劣。要全力救治伤员，精心做好伤亡人员及家属安抚善后工作。要依法严惩凶手。各地区和有关部门要深刻汲取教训、举一反三，加强风险源头防控，及时化解矛盾纠纷，严防发生极端案件，全力保障人民群众生命安全和

社会稳定。中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出，要全力抢救伤员，稳妥做好善后，尽快查明案情并依法严惩凶手。要防控结合，切实做好风险隐患和社会矛盾排查化解，确保社会大局稳定。（下转02版）



### 学习贯彻党的二十届三中全会精神

我市持续深化“放管服效”改革,实施“政企联动、创新驱动、链群带动、服务推动”战略——

## 以营商环境之优促企业发展之强

本报讯(记者 张佩)“万人助万企”分包领导多次到项目施工现场调研指导;市委、市政府通过召开服务企业例会、现场办公会,协调解决企业遇到的问题;经济技术开发区为企业发展提供了充足的土地,以保障扩大魔芋产能。”11月7日,谈起近年来企业的快速发展,卫龙美味集团执行董事、高级副总裁陈林对记者说,这主要得益于漯河良好的营商环境。

优化营商环境,强发展磁场。近年来,我市认真贯彻落实上级关于优化营商环境的决策部署,坚持把优化营商环境作为加快政府职能转变、激发经营主体活力、促进高质量发展的重要抓手,紧紧围绕便利企业总目标,持续深化“放管服效”改革,实施“政企联动、创新驱动、链群带动、服务推动”战略,通过一系列创新举措和扎实工作,不断提升企业满意度和获得感,加快经济高质量发展步伐。

聚焦政企联动,把牢方向谋全局。引导支持企业抢抓机遇谋项目,助力企业优势再造。双汇发展、金大地、卫龙美味等企业围绕肉类产业、新材料、休闲食品等领域,加强研究谋划,通过接续实施“三个五百亿”等创新引领型重大产业项目扩大产能、

转型升级,从而实现企业倍增。政企合作抓建设。与双汇集团合作共建双汇第三工业园,根据企业个性化需求,建设“标准化+定制化”配套设施。建立“市政府统一领导、部门协同配合、县区具体落实”的标准化厂房建设机制,解决项目用地、公用设施等要素问题,大大缩短了建设周期,有力助推双汇开启新征程、再创新辉煌。高质高效优服务。中中新材料产业园项目实现当年签约、当年投产。

聚焦创新驱动,转型升级增动能。深入实施创新驱动、科教兴市、人才强市战略,大力支持企业创新、强化科技创新赋能,高标准建设运营中原食品实验室,让更多企业搭上科技创新“顺风车”,以科技创新赋能企业发展。豫鼎源公司与中原食品实验室功能碳水化合物团队开展科技合作,解决困扰企业的淀粉老化“卡脖子”技术难题,通过改进工艺生产出营养美味且即食的方便土豆粉新产品。

聚焦链群带动,赋能产业稳发展。推动现代食品产业强主链、拓支链。通过“一个产品”引出“一条支链”、带出“一个产业”。围绕营养健康、食药同源,突出“益生菌+”“天然植物+”“中药材+”,支持益恒源塔格糖项目加快建



中中新材料生产车间。

本报记者 张佩 摄

设、中大恒源阿洛酮糖项目扩大生产,持续扩大功能食品产业规模。推动新材料产业延链、接长链。重点培育氟基新材料

产业链和生产无机氟化物系列产品。支持鼓励金大地分析产业链图谱,明确延链、补链、强链方向,不断向高端迈进。推动先进

制造产业优老链、转新链。支持利通液乘持“一‘管’到底”理念,根据产品应用场景制订生产方案。(下转02版)

### 锚定现代化 改革再深化

2025年放假安排来了

## 春节和劳动节各增加一天假日

据新华社北京11月12日电 经党中央、国务院批准,根据2024年11月修订的《全国年节及纪念日放假办法》,自2025年1月1日起,全体公民放假的假日增加2天,其中春节、劳动节各增加1天。修改前我国全体公民放假的节日是7个,共放假11天。此次修改后,7个节日共放假13天。

据此对放假调休原则作进一步优化完善,除个别特殊情形外,春节自农历除夕起放假调休8天,国庆节自10月1日起放假调休7天,劳动节放假调休5天,元旦、清明节、端午节、中秋节分别放假调休或连休3天

(如逢周三则只在当日放假),国庆节放假如逢中秋节则合并放假8天。

2025年元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节和国庆节放假调休日期具体安排如下:

- 一、元旦:1月1日(周三)放假1天,不调休。
- 二、春节:1月28日(农历除夕、周二)至2月4日(农历正月初七、周二)放假调休,共8天。1月26日(周日)、2月8日(周六)上班。
- 三、清明节:4月4日(周五)至6日(周日)放假,共3天。
- 四、劳动节:5月1日(周四)至5日(周一)放假调休,共5天。4月27日(周日)上班。
- 五、端午节:5月31日(周六)至6月2日(周一)放假,共3天。
- 六、国庆节、中秋节:10月1日(周三)至8日(周三)放假调休,共8天。9月28日(周日)、10月11日(周六)上班。

节假日期间,各地区、各部门要妥善安排好值班和安全、保卫、疫情防控等工作,遇有重大突发事件,要按规定及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节假日。

优化节假日安排,涉及经济社会方方面面,涉及企业、群众生产生活安排,需要统筹谋划、有序推进。相关部门将认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,协同落实节假日高速通行免费政策、铁路民航增加运力等工作,引导有关企事业单位合理安排生产经营活动,确保相关政策平稳顺利落地。特别是积极推动带薪年休假制度进一步落实,让群众在法定节假日之外,通过年休假实现更加充分和灵活自主的假期安排。同时,相关部门将密切关注人民群众诉求,结合经济社会发展实际,不断推进节假日安排

更加科学合理,更好满足人民群众对美好生活的向往。

《全国年节及纪念日放假办法》制定以来,先后于1999年、2007年、2013年进行修订。随着经济社会发展,产业结构不断升级,服务业比重不断上升,生产效率不断提高,客观上为增加假期时长奠定了基础,也相应提出了要求。同时,广大人民群众对于增加假期时长的呼声很大。近年来,相关部门通过全国两会提案建议、网络媒体、专题调研等多种渠道,广泛收集整理群众意见和建议,为修改放假办法做好准备。党中央、国务院高度重视,专门作出部署。

## 黄钊专题调研 公路事业发展情况

本报讯(记者 王建军)11月12日,市长黄钊专题调研全市公路事业发展情况。副市长吴玉培参加。

黄钊一行到市公路工程建设总公司,详细了解市公路事业发展中心直属企业生产经营、能力资质、业务范围、人员构成等情况,并主持召开座谈会,听取工

作汇报,对下一步工作提出明确要求,强调要坚持市场化导向,鼓励支持该中心直属各企业“走出去”开拓市场,靠大联强开展战略合作,在激烈的市场竞争中提升资质能力,扩大经营范围,不断做大做强;积极稳妥推进各项改革任务,以改革添动能、增活力,更好服务保障城市建设。



### 新闻导读

#### 02 | 要 闻

家门口有了托育中心

#### 04 | 时 事

政策催热消费市场 实体商业加速入局  
——透视“双11”消费新动向



漯河发布客户端



漯河日报微信



漯河手机报微信

扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端

关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号

## 临颍县:筑牢项目支撑 高效推动产业高质量发展

今年以来,临颍县坚持“项目为王、工业强县”发展战略不动摇,紧盯招商引资,聚焦省、市重点项目和“三个一批”重大项目,不断完善产业链条、优化产业结构、提升产业能级,推动产业向“新”而行。

抓项目就是抓发展,谋项目就是谋未来。为谋深谋实重大项目,切实以项目高质量谋划支撑高质量发展,临颍县共谋划申报2025年省、市重点项目47个,总投资577.2亿元,其中先进制造业项目39个、材料产业项目5个、现代化农业项目2个、民生和社会事业项目1

个。从投资规模看,50亿元以上项目4个,20亿元以上项目2个,10亿元以上项目32个。新谋划项目扬优势、补短板、强弱项,注重发挥生态、资源、区位等先天优势和补短强基、提质增效空间大的后发优势,为2025年临颍县经济高质量发展打下坚实基础。

临颍县实施招商引资“一号工程”不动摇,围绕产业链招商,完善产业生态,围绕食品六大产业集群和新材料、智能制造、板材家居等产业,聚焦延链、补链、强链,紧盯产业链目标企业,派人到招商重点区域

准招商。县级领导带领各招商单位、驻外招商办事处人员奔赴全国各地开展各类招商活动73次,拜访娃哈哈、三得利、香飘飘等行业龙头企业200余家,对接中国副食流通协会、中国调味品协会、上海市食品协会、福建省食品工业协会等国家级和地方协会二十余家。

截至目前,全县已签约项目

28个,总投资229亿元。其中,50亿元以上项目1个,10亿元以上项目7个。按主导产业分类,食品及包装类项目17个,智能制造类项目6个,新材料类项目5个。2024年“六职”招商项目14个,总投资180亿元,其中食品类项目6个、智能制造类项目3个、现代家居类项目2个、新材料类项目3个,目前全

部签约,已开工项目10个,拟开工项目4个,年底前将全部开工建设。

精细化管理,不断优化营商环境。该县健全制度、完善机制、创新方法、强化督查,不断优化营商环境,确保项目前期手续高效、及时办理,全力跑出项目建设加速度。(下转02版)

## “六职”招商增动力添活力